Made by Freed PelZpE iREm EnEssiEsk HIE: EIRE

BN RIR S 1E LB IRAF
Tengzhou Freed Rotary Joint Ltd.
TR RELATU R WS E, MRl
RIENERE RS, SfEneiEiEs, Saheidiask, BimneieiEs, PRmneitiEk
R BUpEstiesk
R Rotary Joint
ZHIIRT BIEREML

RA25 hEde ik =4I 1K E RA25 HeseiEksc¥)

EIRENEE SRR, HEARYE: FRDO15, BRAS: 2017B, S£#HAHA: 2017-06-06, OKIINERA, BENAR.
Freed Rotary Joint Catalogue, Catalogue No.: FRDO15, Catalogue Revision: 2017B, Released Date: 2017-06-06, ©Copyright 2012-2017.

%1 / 307 BRI TS ER AL ESL B PR\ E] HEIE: 0632-5508518 {5E: 0632-5502020 PAit: www. freedseal.com Hftlt: freedseal@188. com




Made by Freed PeiZhd fRImfEnettinsk FIME: BInfE

R BheseEk

R Rotary Joint

{FA5% Operating Parameter

EeEn&it/ES: 40MPa (400 bar)

I
ot

x=iEAES: 35 MPa (350 bar )

SmE: 100°C

B
),

#£5%E . 200 RPM

7

B
)

BT REH, B5,K, 2, FEH, HEF o
BILE R BUREREIEL

E: EEREANERSHEREE. BE. ENNAE, HERRREDBRE. EHFRFHT, FEENTEREQREARIMEKR. ARXNIAE, REFETE,
Mg, ERENDBR, REEEHES. RBZR, HREREH200C, FEEMW, TUEERMBRRBEE[EK.

i ek Sk
fEFALRR

SRITE, HRELEREGE, TESRAARTSEERSNNATSYER. Fl, EARBAGEY, BEERANGE NSNS R TSN,
REMA R HRES S A R T A, R ERE S b EBHREN RDERERE. BERSA RTEEENIES, B2 BSihe st
B ERES. BEESEhRETREE, EEEEERET 50 Ak,
® v ‘E LLl/ - kva \\ ® v - Il_e_{i ... ... I’_e_: 3 i\ ... ...
KRR E PR FE I K K IEFE ZE R B EE X

%82 / 30; BN Tt IR BRI BIR AR Bi1E: 0632-5508518 {5E: 0632-5502020 Milt: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com




Made by Freed FEARRE (IR TEAEE 1Rk FIE: BIRE

R B pest ik

ElRA BiEkK. SMEBLUERE. R Bk

FHRM: 79N (KO G, 9. &=, 1. %4, 26. 0@, 33 AAET. K—ohE (BEH) K5, M—ERZROKS,

23 / 30; B Th B IR ENEAEIESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Mik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed PelZpE iREm EnEssiEsk HIE: EIRE

R B pest ik

- B MR AR .

RERR AT AT S E 2 L, &S EIET7 40MPa,

RERRAAIE, USRER, B— MR IEREEEL.

- HTHEEEEN, BEHHCEFEERNE, REEEAN, FEIMNIRMAILETILR, SUkERFLNED, BOERERIEE.
HERSHE SR M E B RRRT, Bl M EOEE, HEERSERE.

WEREIRSLONE (Bhh) AR FThiede Vs kiEsE, BREZMIEERH.

LR, HEEE. ERRNTEEHR, EABE.

No oA N2

XOKIEIRTE (Freed) ZiET (Seal) MKEBAAIFIIHXK

%4 / 3071 BRI TS ER AL ESL B PR\ E] HEIE: 0632-5508518 {5E: 0632-5502020 PAit: www. freedseal.com Hftlt: freedseal@188. com



Made by Freed PeiZhd fRImfEnettinsk HME: EinfE

R BUjede K B S AR 15 B

R ’iﬁ%ﬁi’-iﬂ?ﬂﬁh&ﬁ& R et 1%L B = MA%iR A
R A 25 R —& RA25R VT _ , , ,
R A o5 G RAZ5G 1, Riﬁﬁf’s‘&;&%ﬂ#ﬁﬁuT.PNb(1/8 ),I'./),N8(1/4 ),DN10”(3/8 ),
DN15 (1/2” ) , DN20 (3/4” ) , DN25 (1” ), DN32 (1-1/4" ), DN40
R A 25 M ——& RA25M ] ,
R A 25 RA25 (1-1/2” ), DN50 (2” ). DN /=& Nominal Diameter EX4EE, =I5
R C 25 — RC25 MER. EHSINATRIRNIES AN TRRE. e knAA
T TT T wgssaexgst, IERDIBETIR. ‘
L XHOEEEH, AEXM=EE, 2. EFRA AR B IR BIINBIAAE, ATLLEM.

NHIMESCKAREER, #REFE M,
*ﬁ%l&@ﬁmmm@ '+, BRiEFE G,
EHEERE T, RETE R
RSN ENATRRE, BAL: XK.
BEREIE L RIBIRERE .

HiB gk, REFE

90° TEAMRIESL, FiEFE A

RIC TR FEFEH 3k

7 RBIGEERIESL, RKFEK (Water Resistance Rotary Joint) FedEfEsk, R BlpgstizskaemiBok, 5. i, TERBREH, BHSE&REHMR.

HEFL e kR IESE

RTHE L EEN, RN EHNEFEESEHE, FERIERIIEEIELHTILZLURRESAE, BERERALNED. HOEEER
1%, STEmERR SRR L R R I ATEITIESE

XX PEERREHEFE 1E K XORMERE B XORBARBE XK

5 / 30; B Th IR ENEAEIESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Mik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed

PERRR BInfEREse ek

HME: EinfE

%6 / 30;

E: 1 BSHRHRTE SRS FIRER. 2.

XX E MARFR A mANIEFRILT,

MEE

BN TR ER ENEEE 1R BR AT HiE: 0632-5508518 1L E:

R BUpEdk sk

BEMERESR

A % B 5 HRE R E

mm Inch RA RC L/Min (FH/53$)

6 1/8” RA6 RC6 6.3

8 1/4” RAS8 RC8 25

10 3/8” RA10 RC10 40

15 1/2” RA15 RC15 63

20 3/14” RA20 RC20 100

25 1”7 RA25 RC25 160

32 1-1/4" RA32 RC32 250

40 1-1/2” RA40 RC40 400

50 27 RA50 RC50 630

65 2-1/2” RAG65 RC65 1000

80 37 RAS80 RC80 1250

100 4" RA100 RC100 2500
=

ERBERIE RN ERE. 3.5

R (EBFM) o “FRRER".

ILREFRAAIE! XX

0632-5502020 [ilk: www. freedseal. com HBilE: freedseal @188. com



Made by Freed FEAZhE fEImiEnEshiEsk HME: 18

R Bpedg kB S SN

RAZY | BERE, 90° F@TE. SME KIBGUEREN . RREIEL =4 IRE RAE | Bi@RE, 90° FETE. IME KIFEGUERN ., FREELAIYE

RCE! | AR, HEERE. JME K IBSUERR . Teikiesk =4k E RAZY | BBRE. BHEEIE. JME K RIRGUERER . est ik EE

XOXRREXRER, FERLZR, SIFHERITKERNER, 0K

287 / 30; B Th IR ENEAEIESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Mik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed PEAZRE TRImfEREEiEk HE: BiRTE

hEEEESLIT 5R A

1. 1704 R BUpEAEIEL, BIRMIRE IRk R R SR, IMEMIRSUERMANRZHIERER, EFIRSGHEIELE.

2. R BB AIRERE P ERESIE M.

3. R BURERLIESLMVIESUE IR A BSPT 424y (JMBELFREA R, 41 R1-1/2, PMRLHRFEA Re, W0 Re1-1/2) F0BSP 424 (#riEA G, 41 G1/2 o) LARAHMESL, N
M22X1. 5, BSPT $ZERIGIZM T H AN 55 ERIRHIR HEIRA (FHIES) . BSP B RIRIZN T AR 55 BRIEFIEMAEIRA (280 . AFIRSR 512
QR T 60 BRI HIRLL .

WEREIRSKER T, MEsiS AR TH, neteEkRRERRAATEH:
TEAEHRSKEIAR DERR AR, NE IR R AR AP MNA LR BT MU : www. FREEDSEAL. com H “REFEiZK” ZHMEXBESATHEAE “THPL” TH.

%8 / 30| BN Thie s st =L BRA T BiE: 0632-5508518 {5E: 0632-5502020 [Wilt: www. freedseal.com HBilt: freedseal@188. com



Made by Freed PeiZhd fRImfEnettinsk HME: EinfE

RA BUIEE 1Sk R~ RAE! | HEEK, 90° EEEATIE. IME K RALHIEIHIRS M ERE, HEdEEsL EERE®
c LO .
ﬁ\rﬂ
4 i —i* i Z ™\
- : A+
Q.
R B R T
o + . ! ) ) ) ) =z K
| Sl
I e s ¥
T8 | I
: i / !
! ! | LK
J
S~ M . LR _\
Vg L Sk A £ e 3 I LM
A e ek . RAY. - 3 .
A ’= K M E F 0 LO |L LM LR |LK [N
6 RA6M | M10X1 |M10X1 |46 |19 | M8 |109 |121 |106 |34 13 |3
8 RASM | M14X1.5 | M14X15 |46 |19 | M8 |109 |121 |106 |34 13 |6
10 RA10M | M18X1.5 | M18X1.5 |46 |19 | M8 |109 |121 |106 |34 13 |9
15 RA15M | M22X1.5 | M22X15 |65 |25 | M8 |[136 |146 |121 |35 |22 |15

1. BB RA0 BUBEER . INE KIRBUEIEN RISk, 2. INE KIBSUEIZAREREXKR, SEEMNATE.

3.DN50 (2”7 ) LA EMARHEFEF IR TF 80 Y1 BIpedEiEsk. 4. R~ O 5/ RAVIEL M8 AT 1E3%. 5. SME K RAHA S HEEH.

6. IR, T (ERFM), TLUNAKRATIMGG: “HeikiEsk” =ZHMN: “RBUFEERESL", “Y2 BUREEE1ESL" “HSP BUfEEHEL”. “HSM BUhE
ik MAMTTATE.

9 / 30] B Th IR ENEAEIESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Mik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed

PERRR BInfEREse ek

RA BUIEE 1Sk R~ RAE! | HEEK, 90° EEEATIE. IME K RALHIEIHIRS M ERE, HEdEEsL EERE®
LO o
]
w f_%‘
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A ]
b
Z -
- @EI
1S
T N T |
i \_|
! LK
|
- LR
LM
L
Mg | B K M E F ) LO L LM LR LK | N
20 RA20M | M33X2 | M33X2 | 94 38 M12 | 156 | 171 | 142 |46 22 18
25 RA25M | M42X2 | M42X2 | 94 38 M12 | 156 | 171 | 142 |46 22 22
32 RA32M | M48X2 | M48X2 | 106 | 42 M12 | 160 | 175 | 145 |47 22 32
40 RA40M | M52X2 | M52X2 | 115 | 45 M12 | 183 | 198 |160 |51 22 37
50 RA50M | M52X2 | M52X2 | 115 | 45 M12 | 183 | 198 |160 |51 22 37

E: 1 B9 RA2S BUBIERE . SME K IBEUERRRERE k. 2. SME K BOUEEAREENR, DEARRMANE.
3.DN50 (27 ) LA EAUASHERFIL A TF BUF0 Y1 Bipedgsesk. 4. Rt O a2y M8 T 1E%:. 5. 5ME K RAEABEEH

6. ZZEULH, W (BERFM), TLUNKLQRBMuG: “HEiEiEk” Z8M: “RBGEREEX". “v2 BURESEHK", “HSP BURE4EHK", “HSM Bl

Bik” MAMTTIATE.

%10 / 307

BRI TR ER ENEEE 1R BR AT HIE: 0632-5508518 {5 H:

0632-5502020 [tik: www. freedseal. com HBilE: freedseal@188. com



Made by Freed FESZhE fREmiEnEsE ik FME: EImE
RA BUESEHESL MG R~ RAE | BERE, 90° KEEADIE. IME K RAXPIEHIRY 6 ER, EEL EERSTR

c LO .
( 1Ti Z ™
. : Z
Q.
R B R T
— _ | _ _ _ i z &
| Sl
I e s ¥
L | I
: i / f
! ! | LK
y
Vg PH A Yt e e 3 I LM
%LEHI Lu» E%Tﬁ%‘ R)—TFJ - 3 i

mo|RE K M E F o) LO |L LM |LR |LK |N

1%

6 RA6G | G1/8 G1/8 46 |19 | M8 |109 [121 |106 |34 |13 |3

8 RA8G | G1/4 G1/4 46 |19 | M8 |109 |121 |106 [34 |13 |6

10 | RA10G | G3/8 G3/8 46 |19 | M8 [109 [121 |106 |34 |13 |9

15 | RA15G | G1/2 G1/2 65 |25 |[M8 |[136 |146 |121 |35 |22 |15

1. BB RA0 BUBEER . INE KIRBUEIEN RISk, 2. INE KIBSUEIZAREREXR, SEEMATE.

3.DN60 (2”7 ) LA EMAZHEFF IR TF 80 Y1 BIpEdEiEsk. 4. R~ O f5/RAVIE M8 AT 1E3%. 5. SME K RAH S HEZH.

6. IR, T (ERFM), TLUNAKRATIMGG: “HeikiEsk” =ZEHMN: “RBUFEERESL", “Y2 BUREsE1ESL" “HSP BUfEEHEL”. “HSM BUhE
ik MAMTTATE.

%11 / 30T BN Th B ImENE AL IESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Wik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed PESZRE fRERIEREREIEL HE: BIR{E
RA BUGEASHR KM RST  RARL | HERR, 90° REEATE. INE K RAFRHIEEIRN 6 EE, neteiesk &R

0 - LO .
B !
LjF,J
w f_%‘
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A ]
] IE
| =2 =
—" - S|
; 1S
1 T N T |
1 | i \_|
| ! LK
| I
/ ‘
. LR .
Ny ’ . oL Ln —
fE A RA R ek 83k B = L _
Mg | 8IS K M E F o) LO |L LM LR |LK |N
20 RA20G | G3/4 | G3/4 94 38 M12 | 156 | 171 | 142 |46 22 18
25 RA25G | G1 G1 94 38 M12 | 156 | 171 | 142 |46 22 22

32 |RA32G | G1-1/4 | G1-1/4 | 106 |42 |M12 | 160 |175 |145 |47 |22 |32
40 | RA40G | G1-1/2 [G1-1/2 | 115 |45 |M12 |183 |198 |160 |51 |22 |37
i 1B RA25 BUBEEE . SMNE K BBEUERNERSIRSL. 2. IMNE K BOUERBREENR, SAREMAanE.
3.DN50(2” ) LA EAUARHERIE A TF BUA0 Y1 Blped%izsk. 4. R+t O fe/rAvIREI M8 AT LE4%. 5. 5ME K RAAG BEIEE . 6. R, N(E
BFM), TRUAKRATIMEE: “HefkiEsk” BM: “REMEEIEL". “Y2 BUREHIESL", “HSP BUREFEIESL", “HSM BUAEsEHEsL” MAMTTATE .

%12 / 301 BN Th B ImENE AL IESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Wik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed PeiZhd fRImfEnettinsk HME: EinfE

RA BUGEASHR KM RST  RARL | HERK, 90° REEATE. IME KIRECRA R RHIHEERGUERN . ek EERTR

0 LO o

(T ! ]  K=R -LHRH
/ R et

| ya
| S
| r _____________________________________________ T
oo | | |
! |
! |
| ; | E
>y 4 h) > d I . LM o
A Tm i e k. REY == ] e
Mg | BIS | K M E F 0 LO |L LM |LR |N
6 RAGR |R1/8 | R1/8 46 19 [M8 |109 [121 [106 |34 |3
8 RASR |R1/4 | R1/4 46 19 [M8 [109 |121 |[106 |34 |6
10 |RA10R|R3/8 |R3/8 46 19 [M8 |109 [121 [106 |34 |9
15 | RA15R | R1/2 | R1/2 65 |25 |M8 |[136 |146 |121 |35 |22

JE: 1. BB RAIOR Y, AR, SNEIMBLOEIZRIEEIEL.

2. HNE KIESUEEBREENR, DEEMAE.

3.DN50 (2" ) LA LA HEEF IR TF 850 Y1 Bpessizsk,

4. A5 RAOR, JmE—1FE R 2IEIMELEA BSPT RHIHEIRLUEE, EFE R 6. RERAP, I (EBFM), TLUNKRAT]MGE:
“HEEEIESL” B “RBUSERLIESL”. “Y2 BUBEALIESK” . “HSP BUREALIESL”. “HSM BUREELIESL” MOALMITIN T

%13 / 301 BN Th B ImENE AL IESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Wik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed FEAZRE fRImiEnERE Tk FIME: BIRE
RA BUpEdk 1M R~T RAR | B, 90° ?:;.‘:FEJE% S#. IMVE KERSURA R RFISEEESUER . nessiEsk ERRSR

Livt
Mo
TN N [ | K=R_-LH/RH
| !
H- i | i ‘g
— + — i\ — —
T
il ]
_ /‘ o LR
B R ES: RA |© = - =
Mg | 8IS K M E F o) LO L LM LR |LK |N
20 RA20R | R3/4 | R3/4 94 38 M12 | 156 | 171 | 142 |46 22 20
25 RA25R | R1 R1 94 38 M12 | 156 | 171 | 142 |46 22 24

32 |RA32R |R1-1/4 |R1-1/4 | 106 |42 |M12 |160 |175 |145 |47 |22 |32
40 | RA40R |R1-1/2 |R1-1/2 | 115 |45 [M12 [ 183 |198 | 160 |51 22 |38

SE: 1. B9 RA3R Y, EAGEER. SNESMESUERER IR IR,

2. IMNEKIEBUEREBREREXK, DEEMATE.

3.DN50 (27 ) LA E#ASHERIER TF BUFn Y1 BUpEeEsk.

4. M5 RASR, FiE—NF& R ZIRIMESCRA BSPT HHITIREUEE, fREFER. 6 REWMA, I (EBEFM), ATLUAKRATIMEE: “5E
BEYESL” REEM: “RBUNEREIEL”. “Y2 BURESEIESL”. “HSP BURESEHESL”. “HSM BUpEAEESL” AT A T .

%14 / 30T BN Th B ImENE AL IESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Wik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed FEAZRE fRImiEnERE Tk FIME: BIRE

RA BUpFaEiEsL Mg R~ RAR, BERK., 90° FREATIE. /IME KRXKALHNRLUEE. /NS KK 0 REBZRE ., IeftiEsk EFERTE
O \I fre==3 Lo —
7 ! ‘[ T ™\
e A
Lo N g
e b PO B - A E T
] | } | _ ] ] } z £
| I VRN NS S - S -
| : § X
L. : ! :
i | | f
I ! LK
\_’/ V y = =
b M - LR L
iy v e T e ks B LM _
. L —
m o RE K M E F 0 LO |L LM |LR |LK |N
S
6 RA6 M12X1.25 | M10X1 |46 |19 |M8 |109 |121 |106 |34 |14 |3
8 RA8 M16X1.5 | M14X15|46 |19 |M8 |109 |121 |106 |34 |15 |6
10 |RA10 |[M22X1.5 [M18X15(46 |19 |M8 |109 |121 |[106 |34 |16 |9
15 | RA15 |M27X1.5 |M22X15(65 |25 |M8 |136 |146 |121 |35 |22 |15
E: 1 EfIA RAM0 BUEBER, SMNE K BBEUEREN R IR, 2. IME KBBOUERAREEX, ﬁEﬁ’ﬁDTEﬁﬁo
3.DN50 (2" ) LA RIS HERF A TF BUA0 Y1 BUARdEIEsk. 4. R~T O 57 ~HIMELI M8 AT 1b4%. 6. R&iHAR, W (ERFM), TTLANKLATM

oh: “HEREERSK” BEEM: “REBUEREIESLT. “Y2 BURERRERSKT . “HSP BUREASHRSK”. “HOM BUREREHRK” HUALMITIA T

0632-5502020 [tik: www. freedseal. com HBilE: freedseal@188. com

15 / 3071 BN TiRIRERELIELBIR AT BiE: 0632-5508518 fLRHE:



Made by Freed FEAZRE fRImiEnERE Tk

HIE: BInfE

RA BIREAEHSL IR R~ RAEL, RIEER, 90° REEATE. IME K RALQHIERGUESR. IME KR 0 RBIES . nedgiEk

0 = LO
Y
B A
L_P %
L
e f
N N z
—- : 35
! o
! === 77777] I [~
! i ’-/ \
| | “
| : 1 LK
/ v
. LR —
Y A ] N . L-_a LM &=
fEETE RA R Rk L
Mg | 8BS | K M E F 0 LO L LM LR LK |N
20 RA20 | M36X2 | M33X2 | 94 38 M12 | 156 | 171 | 142 | 46 22 20
25 RA25 | M42X2 | M33X2 | 94 38 M12 | 156 | 171 | 142 | 46 22 24
32 RA32 | M52X2 | M48X2 | 106 | 42 M12 | 160 | 175 | 145 |47 22 32
40 RA40 | MBOX2 | M52X2 | 115 | 45 M12 | 183 |198 | 160 |51 22 38

E: 1. ElfI A RA2S BUBEER . SME K IRGUEIE RSk, 2. SMNE KBBEUEIZAREEKR, SEnEMANE.
3.DN50 (2” ) LA EMUSHERFE R TF BUAN Y1 Blpeskizsk. 4. Rt O e B M2 T uk%%. 6. R3inAA, W (ERFM), LUK AT/, : “negiesk”

EEA: “REBGEREEK. “Y2 BUIRERRIRSL" . “HSP BURERRIRSL”. “HSM BUpERHESL” MAMTTATE .

EXEINIE S

%16 / 30T BN Th B ImENE AL IESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Wik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed

PEARRE

EinfEnetiEk

HIE: 1@

4

{:T‘.i

HEEEHRSKEIA . MR AR, NEds i R R ER AP AR AR E S Mub: www. FREEDSEAL. com H1 “FEd%$#sL” ZHEMXESATHRE “THP

17 / 30|

RInfE et Sk E 4R R f

55

RA25 etk

s8
M=M33X0F 26 - 142 -
]
w
B3 3
@ ! ) a5 T
2 &
| - - 3
o~
&
=z
| =
1
H 2 |
- i
156
M12 §20 —

R &k

A=
iR i (bar) 400 bar
T, 15, (& A% 1 (Dar) 320 bar
B (°C)) 100°C
g (RPM)) 300 RPM

|

U K, T A

QuERHBMETHEARNE, HEALHESLTRE,

LR fEin 18 2 R SRR, M AURIR

ABEMN RN,

ik (i B0.5045°. ik MARDS. 4 e

EXTYEIEN ERER . T

T — B BLARA
T-Zam | £0.05 |5 -5 10,02 [BiE: steven | ERLER 12031 www.freedseal.com

Itan | 20. 06 bap-12 5 015 |wii_Frank M0 2: FEDN201203-10 TRE TP RAZS BERERSk

&-10an | $0.08 b 120-180 SE20-B0 +0. 40 AR . SE: 2012/3/10

10~ 16nn | £0. 09 60| #0, 73 [a00-1000 | #0.45 |5 w IS SW - 401025992 | — 4

16-30na | £0. 11 f250-315] 0. 26 [an0-1250 [ e0. 53 |7~ S HRFD: RAO25992 LA IA ETTERN KB |.ﬂiﬁ'
730 50sal 0. 13 |7315-400] #0. 28 | 1750-1600] 2063 |13 wf0: 401025772401 11 Jmse 1 |401025992401 A

BIn{E RA2S BY BAEER. HNE KIRGUEIE. hEsEiELE4

PR T EER ENEAEIEL AR AR HiE: 0632-5508518 {RHE:

ABS L]

N

T#

0632-5502020 [tik: www. freedseal. com HBilE: freedseal@188. com



Made by Freed PeiZhd fRImfEnettinsk HME: EinfE

R BUnEiE i KON EFIE Z LK A EHEEELL, AL 0 KREZEHREREE

. L T

THRMR: 1. nedEiEk, 2 $iREE, 3 BHE (0HED, 4. /&M%,
BIRARIBE. SME K BHEERGUERET . MESE L FIR il SRR IR AT R A B
KASRIZEE (2) SIRINE KEPINE K RARFERL) , BHXM 0 MEES, Bk (4) REHENEA] AT E SEBLheEEK. X4, K
HiRISNERIER A ZHEERS], BERTAZRE, tLRTLAARE, AT LIRENRS).

%18 / 30 BN Thie s st =L ARA T BiE: 0632-5508518 {5E: 0632-5502020 [Wilt: www. freedseal.com HBilt: freedseal@188. com



Made by Freed

PERRR BInfEREse ek

HME: EinfE

R BUhEAE 1Rk R L AA
RIFEARL TIEIRL R

Y

&)
NN

N\

g

DY

AN 2%

SN

B 1. BB EE k=R R BIE

FTHRMR: 1 FEEL, 2 HEBEHEE, 3 w&ED (BFPES), 4 (SERE) Bk,

5 (GERE) EERE, 6 OFE.
[RFFARLT i Sk = %t AR
1 ERER AR & O MNERE

WiEESk (1) Mg&EO Q) XRARMERY, ZMnEXAAAEHERE (2) . @
AEHBEIELERFE: B 982-77, EEKIENERIRE:

JB 984-77,

2. IR E IR O R
WEEAMERIZEOMNERE, EERASERE, B ik, ARER
EN—fEESN, XASERERENZHiKE (4) ZH, Ao
(6) SLMEH, AGERE LNEERE 6) 75,

B 2. [REIZLUT Rk R RO = 4R E

%19 / 307

PR T EER ENEAEIEL AR AR HiE: 0632-5508518 {RHE:

0632-5502020 [tik: www. freedseal. com HBilE: freedseal@188. com




Made by Freed

PERRR BInfEREse ek

HME: EinfE

N EAERY FiERESk RT3 JB 984-77

©'%
;
EFHE | ITHS RE |d do |d2 d4 |[L [L1 |L2 |S |D JOREEESIE)
6 100006053 | JM6 | M10X1 3 | M12X1.25 [103 |24 |10 |8 |17 |196
10 100010053A | JM10A | (M10X1) |4 |M16X1.5 |103 |25 |11 |8 17 | 19.6 1L HESARTREANEA.
10 100010053 | JM10 | M14X15 |6 |M16X15 |143 (30 |11 [12 |19 |219 2. EFIMERRIBIRIEERIIMZ.
14 100014053A | JM14A | (M14x1.5) |7 | M22x1.5 |143 (32 |12 |12 |22 |254 3. RENIRERE ki (JB/T 984-1977)
14 100014053 | JM14 | M18x1.5 |10 |M22x1.5 |18.3 |32 |12 |12 |24 |27.7 Ry E
18 100018053A | JM18A | (M18x1.5) | 11 | M27x1.5 | 183 |34 |13 |12 |27 | 312 EFIMZ 22mm, BRGER d27mm, $REEJY 2mm
18 100018053 | JM18 | M22x15 | 12 | M27x15 | 223 |36 |13 |14 |30 | 346 KR EBE kM
22 100022053A | JM22A | (M22x1.5) | 13 | M30x1.5 |223 |37 [14 [14 [30 | 346 KR 22/M27X2 JB/T 984-1977.
22 100022053 | JM22 | M27x2 15 | M30x1.5 |27.3 |40 |14 |16 |36 |41.6
28 100028053A | JM28A | (M27x2) | 17 | M36x2 273 (42 |16 |16 |36 |416
28 100028053 | JM28 | M33x2 20 | M36x2 333 (44 [16 |16 |41 |473
34 100034053A | JM34A | (M33x2) |22 | M42x2 333 (50 [20 |16 |46 |53.1
34 100034053 | JM34 | M42x2 25 | M42x2 423 |54 |20 |18 |55 |635
42 100042053A | JM42A | (M42x2) | 28 | M52x2 42356 |22 |18 |55 |635
42 100042053 | JM42 | M48x2 32 | M52x2 48360 |22 |20 |60 |69.3
50 100050053 | JM50 | M48x2 33 | M60x2 48362 |24 |20 |65 |75
520 / 3071 BN Th B ImENE AL IESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Wik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com



Made by Freed

PERRR BInfEREse ek

%21 / 30m

HEE T#LIR—I% JB 982-77
., @d1 .
]
| 7

_ ®d2 —
NHRER | 1S S |d1 |d2 |D |T |H |{EmAEY
8 100008083 |MF8 |84 |10 |14 |2 |27 |M8
10 100010083 | MF10 |[10.4 |12 |16 |2 |2.7 | M10, G1/8
12 100012083 | MF12 [12.4 |14 [18 |2 |2.7 | M12
14 100014083 |MF14 |14.4 |16 |20 |2 |27 |M14, G1/4
16 100016083 |MF16 [16.4 |18 [22 |2 |2.7 |M16
18 100018083 | MF18 |18.4 (20 |25 |2 |27 |M18, G3/8
20 100020083 | MF20 [20.5(23 |28 |2 |2.7|M20
22 100022083 |MF22 |[225(25 |30 |2 |27 |M22, G1/2
24 100024083 |MF24 (245|227 |32 |2 |27 |M24
27 100027083 | MF27 |275(30 |35 |2 |27 |M27, G3/4
30 100030083 | MF30 [30.5(33 [38 |2 |27 |M30
33 100033083 | MF33 [335(36 |42 |2 |2.7|M33, G1
36 100036083 | MF36 [36.6|40 [46 |2 |2.9|M36
39 100039083 | MF39 [39.6|43 |50 |2 |2.9|M39
42 100042083 | MF42 |426|46 |53 |2 |29 |M42, G1-1/4
45 100045083 | MF425 [456 |49 |56 |2 |2.9|M45
48 100048083 | MF48 [48.7 (52 |60 |2 |29 |M48, G1-1/2
52 100052083 |MF52 |52.7|56 |66 |2 |2.9|M52
60 100060083 | MF60 |60.7 |64 |75 |2 |29 |M60, G2

RN TH R Im BN S BPR AT HiE: 0632-5508518 {HHE:

HAERIBEBRT R
JB 982-77

51:
1. BHNA R
2. ZFEJS1: 40MPa,
3. T{EiEE: -35°C—+100°C.,
4.t} RERT BB, INEBRAWELR.
5. %7fE: JB 982-77,
6. ITEFRIE: 982 tAEZFEHE 08,

WEm, FLIR, 7K.

0632-5502020 [tik: www. freedseal. com HBilE: freedseal@188. com



Made by Freed FEAZRE fRImiEnERE Tk FIME: BIRE
PEFE F52 3k BY R 3= BE[a]
R FIIRBT $t 5 hE \ bR AR §t 20 BE

IR B AL/ e \ IR AUH B

[H] 6] %2 22 HEFE 43 L BY 48 3 3k i ] ZE BiE [0

H iR FihskimmE, RTINETEAEsE, XIRAAHE, NERETFROERIZLUN T ARE, iRFAMERIMEsE RSk, ARERIAYEL, B ARERIIMELL.

H iR FihskimmE, IRFiLETEAEsE, NIRAARE, NERETFROERIZAUN TRANE, IRFAMERIMEsEIESk, AIERAYEL, BoARERIIMELL.
POOEENINEMBYEEXNAERNER, NMEFREEER, IEEELEER, ExBHESmEEEME, EEEAEMNERT, LUEFERIZ
WHEHE, BN, REERERENR %,

22 / 307 BN TR AR IR E AR L B PR T HiE: 0632-5508518 {RE: 0632-5502020 Rilk: www. freedseal. com Hftit: freedseal@188. com



Made by Freed PEAZRE TRImfEREEiEk HME . IEHEE

BB, IMEIROUERES . HERR SRR BN ITIEEE K
RISTE (F38)
LT (JEih) S ()

Z: LATHRT, RA-ARTYHNGRAE, £%8 (L%kd) E%HE RRD)

TR HESKRIINE TR IR FHISA R ABEUERE, ERBLARREKR. MTRERK. IMEBIEREN, ek, ERTRRZMI—MEER
g, IMENERBLEARN, -2, 5—1ME4A0, HE, INENERBLMETFNEEREERE.

mEERR (EED, wERFAR (Lik), HEAKNRFIRE, RBFINRSEE (XBRAGKE, WiRFRERIZSORTH M IR AR, ©®F
SNEZHERINERE SR (AREPRELL, ECZoherIsMBL.), EREEIELEEAENERT, AJLUMEINEMERBLMIEEER.

mEERR (AED, hERTFAH (Rik), EREEFHMLGE, BFEREEE (XMRAZLE, WRFIOERBLMIRARE, E&FIIMNERRER
WEREESL (AnERIMERL, BCATERISMEL.), FEREssEkEEAEMERT, TRUEIMNERIERIBSGHEM & .

MTFRE—MEFME, E—NHENEE, ARk ABEIEEEX, HERBYR—NAREBY, —MAEERY, BauemRly 28R —3d
12er, N, T —MRBBLUEEMNET, WITNIZE, BTFHRESRE—EH, TAXE.

X FAME RS 2R A RIERRIER L, N TRTRRANBEAEER, B IN eHAER4e .

%23 / 30| BRI TS ER AL ESL B PRNE] HEIE: 0632-5508518 15E: 0632-5502020 PAit: www. freedseal.com Hfil: freedseal@188. com



Made by Freed FEARRE fRIm B e IESk

BEK, SMEBLUEER, ERELNREG SR
RES T (Z558) LI E (Zis)

HE: BiRTE

Z: LRTYHRT, RA-ARTORANRENE, £%8 (Lkd) FE%E (R3%EE)
TSR INE TR IR FHISA R ABEUERE, ERBYARREKR. N TRERK. IMEBIEREN, gk, ERTRRZMI—MEER
g, IMENERBLEARN, -2, 51240, HE, INENERBLMETFHEEEERE.
MEERR (EED, hERFAR (Lik), ERAZRIEFIRE, R FERSEE (XRALR , WRFRERBIMTRANE, ®FINELTE
HUBEREIESL (ARERIAERL, BCATEAISMEL.), FEREsEHkEEAENERT, TEIMNERIERIBSGHEM & .

mEEmRR (GED, wERFAR Rin), HERFHKRE, RFITEhEE (XiRAAR), MR FRERBLOEITH M TIRARE, EFH
EATEMIEREIEL (eI MRe, BCZAhEaosMEL.), FERessEskBEEMENERT, ATLUEIMNERIERIBSGH M & .

24 / 071 BEMTHEIHEREIELERAR HIE: 0632-5508518 fEH:

0632-5502020 [tik: www. freedseal. com HBilE: freedseal@188. com



Made by Freed FEAZRE fRImiEnERE Tk FIME: BIRE

FEdE RSk MIB N FRAVE K
RS SLBURIAN R, DARBIMEAEFAEKRLE, RBKRATERZK, H. &EH. SR 7

HIi&. #fs. R, T8, Hh%E, RBENSEIZERRAS 5. EE. EHETS, LEER
5, 858, Z8URSHE, CREEF.

ST BRI R heE iRk, SLERIERR, IR AEHRERRIAAEE, EEEREN R (A0
K, . REFRENR) PEEERFNSIEESYISIE. Bk, ENRBAERA, BiEE KM
RE R EIARERATERN . RENNTRPHFRRSSIERERLEH RN ZHHNERE
BRFERRENROTIREFERAE. FEERENRIBEEENRES, H2EEiRSheEiEkncE

&, ETERPRRIERE, EFNTIEREAKT 50 K.

TR AR IRk, ﬂ$#ﬁEﬁﬁ%M%X,AE%X,E RhEEE A, BIEE
BALRE (SEED) RhesEEEAT. Rk, RREARBRZAER, BERRRIT, MRRE
EEBPERFASEESY.

MFRBSE (FEREHRTR) WML, EEESHERT, RiEH3
BEWNIEE®H, EREHER, HEREELZ@, ReREELERE®D.

T

i, EEHRESE

SH

25 / 3011 BN Thie s st =L ARA T BiE: 0632-5508518 {5E: 0632-5502020 [Wilt: www. freedseal.com HBilt: freedseal@188. com



Made by Freed PeiZhd fRImfEnettinsk HME: EinfE

M EImfEnEAL LKA IR A E
2 7l f& 9v

i RInfEnede ik BIRAE (UUTER: RMNERELR) ENAE: neiiEk. ERUE.
ATIRES . MUMEE . ZOUQRKIIRRFRZHT SHIENEWT X, HRIHZHTER. Wk, ED
. AH. HIFTW, E8RML. FIE. HET—5F, BhediEsk. IWEH. RAREH I
WItSHIEER, miegiEkTIRaSE.

M EREQRRARERA, EAZHELFRARRITmZit ML, HAERENHEEMmIS
iy, KA FANUC (&R BIEMIARSZ, eMIEER1 MK, EERAITEREEREMBAY
B, FERPTERNIN, ARFiRESRENEREm, ASERRAN MWK TR M 2 EmaIR AR
a3, HURHN~ RN ZERTHAZNEARI S, EHRBESHER, XZERINEREQFL
PRI AR AR S5 o

BB R MR RN G, BXKBmKE, FEAASHEEE. SRE. Sim/Tm, 17
PERERL A E R — “PEiR” hEnEAE RSk,

MERELARIEHARIESHERIINEFIEFHIE, HEEE.

(o

26 / 3071 BN Th B ImENE AL IESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Wik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com


http://www.freedseal.com/yangben/%E6%BB%95%E5%B7%9E%E7%A6%8F%E7%91%9E%E5%BE%B7%E5%85%AC%E5%8F%B8.pdf

Made by Freed PEAZRE TRImfEREEiEk HE: BiRTE

MR B LB IR AT
Tengzhou Freed Rotary Joint Ltd.
B Et & il

Freed Research and Development Center

ER{EHT & il

E it

Re IS

BETR /)JJ
ER{EHT & il

%Eﬁkﬁﬁ,

ALK,
MARAREH

XK E MARFR T AR, IEREFRMATSE! KKK

27 / 307 BRI TS ER AL ESL B PRNE] HEIE: 0632-5508518 15E: 0632-5502020 PAit: www. freedseal.com Hfil: freedseal@188. com


http://www.freedseal.com/yangben/%E7%A6%8F%E7%91%9E%E5%BE%B7%E7%A0%94%E5%8F%91%E4%B8%AD%E5%BF%83.pdf

Made by Freed PeiZhd fRImfEnettinsk HME: EinfE

EImENEFE S IF AR
CRRMABERERESE 1R LHEAR), 9 PDOF 3XHY, AHEEEIESLEEHA,
HWEREEARNT BT e iELMERN LR,
HWEREHERNT BT IEsE LR A SRS TIERIE.

REARTT, RBTH: (BRMEREREIESLMEA) (POFRR) , ATATE (BRMBEREEREIELMER) .

HE#F KA Adobe Acrobat B(# Adobe Reader FTHEE, X#, REFERMLE, FATLATE POF 30889 (BRMNEIRIENEEE
KHERD o

RIEREE: 23 360 MBI, mEHAT, AILATE 360 ST RRhFTFAXT LAY POF 3244, =i 360 HbTeeh TAMERR, AT
%t R AY PDF 3244 .

2 [ = e
F 360 5T =S4T FF POF 3245, RRARHEETHE[E 360 Xviee A T ARILAI EfxR: i B , NEEFR

RiGEE: FaERURENLZTHAE, FEEEH.

XORE WARFR T AR, IEREGTRBROIISE! KX

528 / 30T BN Th B ImENE AL IESL AR AT BiE: 0632-5508518 {HE: 0632-5502020 [Wik: www. freedseal. com Hfilt: freedseal@188. com


http://www.freedseal.com/yangben/%E6%BB%95%E5%B7%9E%E7%A6%8F%E7%91%9E%E5%BE%B7%E6%97%8B%E8%BD%AC%E6%8E%A5%E5%A4%B4%E6%A0%B7%E6%9C%AC.pdf

Made by Freed PeiZhd fRImfEnettinsk HME: EinfE

BX B FA
ATEMR: BT RREEEELERAR
it WREBBRMNT LN FHesdty BRMNISESFELS LT 300 5K)
MR : 277500
BiE: 0632-5508518, 5508528
£HE: 0632-5502020
NE] QQ: 724609468
THERR: AR 13326378138
FARER: £ Kk 13963219051

NEIHFE: freedseal @188. com

NEIMNIE:  www. freedseal. com

XKIBIRIE (Freed) ZHE (Seal) X XEBMEF XX

29 / 30T BN Thie s st =L ARA T BiE: 0632-5508518 {5E: 0632-5502020 [Wilt: www. freedseal.com HBilt: freedseal@188. com



Made by Freed R e HIE: BInfE

kM ABIm IS T E L
BN ABER R T PO RERRE S TE L

mHEAT, RETE: (BNEHRETET L) (POFRR), ATUATEHAANTEEZRIEAR . BERMLEIRAR.
K Adobe Acrobat 3¢ Adobe Reader ¥yTHEE, X#F, REHEEMLE, BATLUTE PDF XHSERIE 1Rk

HARFMER RS
i BIRTE TEAL, FBREEEIESTIRA, RhesikiTilpEt=.

AiBIREE: i< 360 NITRT, REATT, RILATE 360 XSS #TFXI R AY POF 3045, =i 360 HszasA T AAIEFRR, RILAT XS NAY PDF 345,

F 360 RSTERFTFF POF 3045, RARHESTIEE 360 HbEesA T A RILA EFF: E m Q Q B , NEERR: o

REFRT, HEA (BeMNEEmE TEH0) (POF A,
REARDT, BE (BN EmE TE0) (PDF A,

%30 / 30 BRI TS ER AL ESL B PR\ E] HEIE: 0632-5508518 15E: 0632-5502020 PAit: www. freedseal.com Hfil: freedseal@188. com


http://www.freedseal.com/yangben/%E6%BB%95%E5%B7%9E%E7%A6%8F%E7%91%9E%E5%BE%B7%E4%B8%8B%E8%BD%BD%E4%B8%AD%E5%BF%83.pdf

